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o2 |l LAB . I*out LAB* o LAB* ot AE* allusica S1 Per I'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Fig, A7 =0
5.3 [t 379 000 000 000 3798 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo * (dash-sell dinat . P S -
o = |2 4181 000 000 024 5179 000 000 997 000 000 9,97 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 ( = e_) coordinates per raggiungere ® %
O = |3 4564 000 000 034 5787 000 000 1222 000 000 1222 €DIN 33866-1 Allegato G W ot |USC|'[§ |Inear|;zat9 con il display S RS

N ?3'8 4 4947 000 000 042 6260 000 000 1313 000 000 1313 W P reale riflesso in ufficio; :8
> X |5 5320 000 000 049 6662 000 000 1332 000 000 1332 output uscita (positiv P) accendisigari Q 8
B |6 5712 000 000 056 7019 000 000 1306 000 000 1306 " 0,625 3 ®
% g 7 6095 000 000 061 7343 000 000 1248 000 000 1248 0,757 W™ ouput = [W¥inputl (é, .8
S: 8 6478 000 000 066 7643 000 000 1165 000 000 1165 S5
Q& |9 6861 000 000 071 7923 000 000 1062 000 000 1062 oo
gc';- 10 7244 000 000 076 81,87 000 000 943 000 000 943 elex
=R [117626 000 000 080 8437 000 000 810 000 000 810 0,50+ 7 . o >
=S 128009 000 000 084 8676 000 000 666 000 000 666 *’ (stelle-dash) coordinate % o

! 5’% 138392 000 1000 083 8904 000 000 512 000 000 812 , della produzione reale con display | S o
g> 148775 000 000 092 91,24 000 000 349 000 000 349 Significa differenza di / reale riflessione in ufficio stanzza: | o0
=> AN . Dl
5oy |159158 000 000 09 9336 000 000 178 000 000 178 luminosita (16 passi) o ) o
o 16941 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cigap = 8,1 0,25- piu scuro (negativo N) output 5;
QJ_> 17 37,98 000 000 000 37,98 000 000 000 000 000 001 WY output = [W¥inpu] 1,600 T4
gg 185234 000 000 048 6566 0,00 000 1332 000 000 1332 ,F<-‘ ~
S |196660 000 000 069 7785 000 000 1115 000 000 1115 Significa differenza di W ot o EP)
-8—| 208105 000 000 085 87,34 000 000 628 000 000 628 luminosita (5 passi) - . ) . 8’

of =< |219541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AL*g g = 6,1 N 0,00 , ! ! 1 =
g. Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 64,5 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W 2

ya

2 laparte 1, Al660-3de: 11052 lapate2, ATe61-3de 11052 o
g 0 d
g % W
=5 S 3
Py Iz*éYcl,etst)inaﬁ 37,9/100 41,8/12,3 456/150 49,4/17,9 53,2/21,3 57,1/250 60,9/29,1 64,7/33,7 68,6/38,8 72,4/44,3 76,2/50,3 80,0/56,8 83,9/639 87%ITRL5 98,4/88,5 ® %

L absoluta;
CJD; 000 n* 5
m setcmyk =
= 8
< 3

codlge Hex

*
W= IICIELAB, r
(relativo)

W*destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400
W*scita 0,000 0,184 0,283 0,365 0,438 0,502 0,564
laparte 3, Fig. A7de: 16 equidistanté* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor

ey 1111

0,533 0,667 0,733 0,800 0,867 0,933
0,674 O 726 0,776 0,823 0,869 0,914 0,957

Al660-7de: 11052

eyl

0,467
0,621

1,000
1,000

/R

In-out: Grafico Al66 conformemente a grafico T R8-09
Ycontrasto visibile YW YN=88,9:10;YN- gamma? 5to <15

Input: rgh/cmy0/000n/w set... t

(0]

AI66/AI66LONA.PDF /. P818/24rgblcmy0/000nlw>rgbdp

Cv3 (9:1): gp=0,625,gN—1,000

Output:->rgbge setrgbcolor
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